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Téma letošního hasičského plesu v sobotu 3.2.2018 bylo v teniskách a s kabelkou a tak se
mohli realizovat jak ženy tak muži. Úderem 20.30 hod. byl ples zahájen, představen program a
hudební skupina Proxima Orchestra, která nás celým večerem provázela. V zábavné soutěži
štěstíčko z psaníčka  se vyhrávají malé a velké panáky alkoholu, nealko a drobné pochutiny a
také hodnotnější ceny láhve vodky, bufet, večeře a také hlavní cena odštavňovač Rohnson.
Soutěže o nejvtipnější a nejoriginálnější nositele neměla tak propracované modely, třetí skončil
člen Dýmtýmu s teniskami, vyzdobenými svítícími tyčinkami, druhý mladík s několika kabelkami
na sobě ale první místo získala maminka s cca 7 mísíčním dítětem v šátku na břiše. Souběžně
bylo provedeno losování místenek s hlavní cenou ventilátorem Rohnson. Nástup skupiny
DýmTým zahájily nejprve dívky v šatech z 50 let na hudbu Pretty woman, které si přišly do sálu,
rozhlédly, ukázaly se v zrcadle a pak posadily na židličky a začaly si navlékat punčochy.
Mezítím nastupovali statní muži v brýlích aby si vyhlédli své partnerky.  Dívky si pak obuly po
jedné tenisce a počkaly až k nim chlapi přijdou, předají jim rúžičku z lásky, nechají si obout
druhou botu a pozvat se k tanci. Další část byla na hudbu z filmu Pomáda - nejdříve se
tancovalo na píseň "Jsme parta správná", poté šli do popředí muži a opěvovali "Můj auťák" a
předposlední část obstaral tanec na píseň Grease megamix. Holky si poté plácly pro štěstí a
byly vyzvány, aby se opět posadily na židle. A tu se rozezněla píseň Petera Nagyho, jejíž
popěvek Aj tak sme stále frajeri si muži zapěli a odvedli si svoje ženy za potlesku do zákulisí. V
přídavku ještě skupina zopakovala 2. a 4. část tance. Tombola začala s malým zpožděním ale
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pak již vše odsýpalo, pro ceny si svižně chodili radostní výherci, z hodnotnějších vyjmenujme
poukaz na střelbu z brokovnice do střelnice ve Staré Bělé, radiomagnetofon Narex, 2 venkovní
terasové topidla SHH, strunovou sekačku, kapslový kávovar Dolce Gusto a hlavní cenu
Vinotéku Guzzati i s 12 lahvemi vína. Spousta ostatních cen, jak výrobků živnostníků, tak darů
podnikatelů z obce a okolí potěšilo mnohé další výherce. Kapela Proxima Orchestra s novým
sólovým kytaristou obměnila repertoár a hrála modernější skladby, živost a perfektní náleda
uhranula všechny přítomné, kteří tancovali co mohli.
  
  V sekci fotogalerie najdete momentky z plesu a ve videozáznamech vystoupení a přídavek.
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